

**Zápis z 14. řádného zasedání AS FEL ČVUT dne 31. 10. 2014 - Návrh**

14. řádné zasedání AS FEL konané dne 31. 10. 2014

přítomni: Hortobágyi, Kolář, Mrzina, Černá, Haviřčková, Právník, Skalický, Vítek, Zvánovec, Fuka, Janiček, Svatoň, Bauer, Hoffman, Pokorný, Váňa, Kirschner, Kubr, Čáp, Hejtmánek, Bednář

vedení: zázvonek, Škvor, Ripka, Jelínek, Mráz, Kočí  
hosté: Otáta**PROGRAM**

- Schválení programu 14. řádného zasedání
- Schválení zápisu 13. řádného zasedání
- Schválení Úpravy Podniku pro přijetí ke studiu v bakalářských studijních programech na FEL v akademickém roce 2015/2016
- Schválení Úpravy o hospodaření ČVUT FEL v roce 2013
- Projednáání Seznámkce obkama o različích
- Projednáání Seznámkce obkama o pracovní době
- Návhy na udělení Tržiny medaile (Bývalým porevolučním vedoucím katedry počítačů)
- Termín příštího zasedání AS FEL
- Obkanovalé - informace

Ad 1)

21-8-0

program schválen

Ad 2)

19-8-3

zápis schválen

Ad 3)

Janíček: chceme přidat ještě jednu možnost představit příjmacích zkoušek na základe výsledků MATEMATIKY a úpravy datu platnosti. Akceptuje to i Matfyz. U nás to prof. Hahnalter a doc. Němeček doporučují

Kubr: kde je v prezentovaných materiálech doporučení kolegi z katedry matematiky

Janíček: je to tam

Skalický: proč jsme to nedostali už na předchozím zasedání?

Janíček: teprve si to. Já jsem získal pozitivní informaci, že to budu používat i jiné VŠ a nebude to pouze pilotní projekt MWF

Skalický: proč jste se nerozhodli už v září?

Janíček: vzhledl jsem, protože jsem to nepři MWF odmítla, letos už to akceptují

Janíček: vedení fakulty by nemělo být pochváleno zato, že je zpráva a snaili se resognat

Škvor: vedení pochvala nepožaduje, požaduje

Mrzina: kolika se to týká třídních škol, na stránkách se píše, že teprve proběhne fáze finálního odvětvání

Janíček: jde o smyslu, ředitel si potřebují vědět, že to vŠ akceptují

Janíček: co studium ze sloveska?

Janíček: nedávili jsme o obnove zátin nejasné kvality

21-8-1

Janíček: domní šetřit obých stránku upravit seznámkci, ve smyslu, že SIT už byl akreditován

Janíček: informačnívina hlásovala Senát souhlasí

Ad 4)

Fuka: ekonomická komise, zprávu projednála a doporučuje ji schválit

Mrzina: zpráva se jako vždy odliš na 4 částí. Zmýšlím, káždí, podílí různých zdrojů a příjmy. Důležité věci jsou vidět v grafech.

Kubr: jak souvisí cena započítatelné hodiny s celkové příspěvkem na vrodávající činnosti, kde se žítarí cca 2/3 ceny

Mrzina: část jde na rektoriát, část jde na obkanovalé a část jde do vědy - část kvalitivnědělila, personální složkami, atd.)

Fuka: problém je, že příspěvek na výuku, lze použít na obkanovalé, takže se zjedl obkanovalé část platba rektoriátu. Já se s tím něco udělají

Mrzina: ČVUT máli analytickou činnosti, budou se snažit do projektů čpát uznané MIMOADMATIVNÍ činnosti, dojde k uvolnění prostředků na vrodávající činnosti. Velký senát i současnosti diskutuje o metodice rozpisu finančních prostředků na 2015. Bude téměř bezcenná, ale rektoriát a VIC budou dělat položkové rozpočty a tzv. "koeficient dýchání" se zastropuje.

Fuka: částí informace k jednotlím zápisu z 8AS

22-8-0

Ad 5)

Ripka: ohroženější výsledky reálit, je obtížné, takže jsme přišli s návrhem seznámkce

Janíček: seznámkce si přijde dost stručná

Ripka: stručnost je efektivnost

Janíček: takže pro rok 2015 už rozpočet nasazujeme s novou reáli

Škvor: jak to bude s daní

Ripka: pokud to je dar, který všem uvolní nedovestivní prostředky, převedete si to do mezd a to není dobře

Janíček: do reálie zahrnujeme mále věcné daní - považuje to jenom za málo neupravené, ale poplatka proti velkému odkládné

Mrzina: když něco dostaneme pro fakultu měla by být sjez sjez darovací seznámkce, obkanovalé cenu a my to zavazujeme

Janíček: když něco koupí firma a dá si to do labors?

Mrzina: pak to je souběžná a my ji jen odvíjáme

Mrzina: fakulta třeba více peněz neriská, těch 16,2k bude ve zdrojové části rozpisu, takže se to zase vrátí na katedry

Kubr: z MČ se obkanovalé 30k, bude teď plazit 300k?

Mrzina: teď spíš asi zaplatíte více, znevýhodní to MČ kde je spousta subdodávek

Škvor: spousta lidí tráví svůj čas vyplněním, jak to kreativně obijí a co nejvíce vydělá, tato seznámkce to narozná

Skalický: takže MČ bude znevýhodněná vůči grantům, kdo granty o převodu na spoldávajícího odvíjáme, MČ ne

Ripka: já tomu rozumím, ale u grantů věřím, že když to grantové agentura schvaluje, tak umí alespoň trochu odhadit převody, u MČ je těžké posoudit, jestli se vyvíjí peníze převodem na spoldávajícího firmu

Janíček: jak to bude s projekty, které mají a kde je nějaká reálie

Ripka: třeba věřím na to, souhlasím, katedry mají možnost požádat o výjмку

Fuka: nezáleží se, že MČ pokračuje?

Ripka: myslím, že ano, dá se to řešit výjmkou

Mrzina: odvědná reálie se bude katedře vracet jenom formou zdrojů v přerozdělovacím procesu

Ripka: MČ si líbí na výjmkových mezd ... cenu pro ziskárna je 1,70x11. Po nové ústá fakulta cca 280tis. ... po staru by byla reálie 300 tis.

Škvor: u MČ pokud fakturujeme soukromému subjektu, tak dostaneme přes RIV cca 40k 100k, systém výběru reálie se vyvíjí

Skalický: asi model Ripka kde jste se přišel na ten zápis, já bych čekal, že zisk bude větší než 10k. Dalo se to znevýhodnit.

Fuka: jestli u MČ peníze přijdou zápisu podle výkmu ve vědecké činnosti, může se žítit, že katedry mají mále vědy a hodně MČ, pak toho moc spátky nedostanou

Škvor: AT má zistujeme komisi pro hodnocení vědy, může tam něco navrhnout

Černá: MČ vyvíjí také granty a rozvíjí katedry, to se dalo kompenzovat z vízkové reálie, nastalo by zato zavést možnost si zavést i interní medaile reálie, která se vrátí přímo na katedry?

Mrzina: reálie má 2 části, fakultní a katederní a je to risk. My odvědné část do našeho systému, ředitel má pak možnost si ověřit katedru. Fakulta si odvědní jenom položky na zajištění chodu. Budeme muset záměnit výzkumné vzorec na MČ

Škvor: systém zjednoduší, odvědné reálie, katedry mají možnost požádat o katedru a rozhodnout kolik si vezme na katedru

Skalický: nemělo by cenu nastavit minimální hranici zápisu?

Ripka: ředitel to zálohová a kalkulaci MČ podpojuje vedoucí katedry, takže to je i na nás aby si to ohlíželi

Skalický: takže pro nasazení rozpočtu počítá odhad z přeběžného roku a na konci roku to doplníte

Fuka: prostředky, které se vrací, mály jiný charakter (DPH)

Mrzina: pokud si na něco vyvíjíte, můžete se to stát na výuku, tak nemlu odevčít DPH, horezvoť peněz bude ponechána

Fuka: bylo by dobré doplnit do seznámkce ... "rolitné a náklady investice a investiční daní"

Janíček: kontrolujeme při podpoření projektů informace v grafické reálie firm

Ripka: ano, snažím se to a zrovna na formuláři lidostí o podpis obkama je koléška o stferu zápis, ale někteří zaměstnanci mají pocti, že ve středě nikdy nejsou

Skalický: jsou pravidla na spolupráci se spoldávajícími, kdo může vyvíjet výsledky vývoje

Ripka: zázvonek úpravu je záro někdy nepřítelní, pokud data patent nebo vzor, tak pokud je v příloze pracovní nějaké firmy, tak firma může výsledky vyvíjet i nadarmo

Kočí: ani na ostatních fakultách to nemají vyřešeno

Váňa: neměl by hlavní město MČ vyvíjíte výjmkou, pokud data patent nebo vzor, tak pokud je v příloze pracovní nějaké firmy, tak firma může výsledky vyvíjet i nadarmo

Ripka: většinou se to řeší u velkých projektů pomocí pracovních balíčků, je to složité protože u některých grantů musí firma vložit vlastní peníze

Mrzina: je složité, že ano, je o výjmkách rozhoduje prodekán pro rozvoj

Mrzina: je myslím, že ano.

11-8-10

Ad 6)

Ripka: jde o zrovna to se zkonkrem práce, legalizuje to možnost pružné pracovní doby a možnost práce doma

Janíček: jak to je s prvním směrem pracovní doby od 9:30 do 15:00

Ripka: prvním částí je doplnění zázvonek

Mrzina a Kolář: je třeba doplnit i ostatní pracovní

Skalický: zázvonek práce odvíjíme ruly minimální pauzu mezi prací

Ripka: my dovolujeme vykazat nedocházku

Fuka: co pracovníci na Čachtovské ústavě

Ripka: toto je vypracováno na základe seznámkce z rektoriátu, kterou dělají předstici

Hoffman: možnost práce mimo pracovní dobu schvaluje obkanovalé, nastalo by zato delegovat kompetenci na vedoucí pracovníky

Ripka: bude třeba pracovní delegovat na vedoucí pracovníky, vytvořit si kategorie pracovníků A, B, C

19-8-3

Ad 7)

Ripka: navrhuji udělit všem 4 vedoucím

Janíček: nemělo by význam udělit cenu i nějakému předrevolučnímu vedoucímu

Ripka: je to třeba hodnotit, ale jak to posoudí navrhuji takhle

Fuka: je třeba zmínit, že už minulý týden získali medaili prof. Milichar a doc. Miliar

Janíček: navrhuji veřejně hlásovat o všech odvědných

Kubr: byly to osobní odvědnosti, navrhuji hlásovat separátně

Vítková: senát a VR dle statutu medaile pouze projednávé

20-8-2

Ad 8)

5. 12. 2014 9:00

20-8-2

Ad 9)

Ripka:

- chceme lépe motivovat studenty k výjezdům do zahraničí

- budeme se snažit alespoň o 1 grant ERC

- zřídíme projektový výkum příslit, třídě to trochu dále, za zmesnadnění práce se omlouáme

- chceli bychom prodat kamenné obkaly a z výtržku zaplatit světelnou plastiku snář do kulařsku

- zástupci o finance na halové laboratorce odětili na MWF, návrh díce realizování završovacího kurzů

Janíček: jak to vypadá s projektem CIIRK

Ripka: podléhají na základě kámen bude někdy v listopadu, obkanovalé tá nové plochy ČVUT, a má z cítrného rozpočtu je domní

Skalický: potřebujeme zvláštní plochy?

Ripka: ano, takže budeme asi muset opustit VŠCH a pořídit něme halo prostoru

Janíček: jak to je s deklarovaným počtem studentů v CIIRK 750

Ripka: je třeba postupovat diplomovicky

Fuka: od střeby nefungují elektronické dovolenky

Kočí: VIC si myslí, že úprava problémů bezpečnostně, nestalo se tak, ale VIC to během dneška došlo

Ripka: PEŠ si chce, ale komický